
平成２８年第１回たつの市教育委員会定例会議事日程 

 

と き 平成２８年１月２２日（金）午後３時 

ところ たつの市役所分庁舎第３会議室 

 

１ 開会宣言 

２ 会議録署名委員の指名 

３ 教育長諸報告 

 （１）第１回たつの市議会定例会（３月議会）日程について 

 （２）平成２８年成人祝賀式について 

 （３）その他 

４ 議事 

議案第１号 平成２８年度教育予算見積りについて 

５ 自由討議 

６ 閉会宣言 



平成２８年第１回たつの市教育委員会定例会会議録 

           

と き 平成２８年１月２２日（金） 

午後３時００分 

ところ  たつの市役所分庁舎３会議室 

 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

 

 

 

定刻が参りましたので、ただ今より、平成２８年第１回たつの市教育委員会定例会を開会い

たします。 

まず始めに、会議録署名委員の指名を行います。 

●●委員を指名します。よろしくお願いいたします。 

次に会議の公開又は非公開の決定を行いたいと思います。議事のうち、議案第１号につきま

しては、たつの市教育委員会会議規則第９条第１項第４号の規定により、また、教育長諸報告

のうち、不登校・いじめに関する案件、その他個人情報に関する案件につきましては、たつの

市教育委員会会議規則第９条第１項第７号の規定により、非公開にすることが適切であると思

われます。 

賛成の方は挙手願います。 

 

＜ 挙 手 ＞ 

 

賛成が出席委員の３分の２以上の多数と認め、非公開と決定いたします。 

本日は、傍聴人の方がいらっしゃいますので、先に公開案件を審議した後、非公開案件の審

議に移りたいと思います。 

 それでは、教育長諸報告に入りたいと思います。 

 教育長、お願いいたします。 

 はじめに、第１回たつの市議会定例会（３月議会）の日程につきまして、報告させていただ

きます。第１回定例会につきましては、資料のとおりでございますが、本会議につきましては、

●●委員長の出席をお願いいたします。 

 続きまして、平成２８年成人祝賀式につきまして御報告いたします。●●委員長様はじめ各

委員にも御出席いただき、当日は良い天気に恵まれ、市長はじめ来賓の方々から御祝辞をいた

だき、事務局としましても、成人一人ひとりの人生の大きな節目の日に立ち会えたことに感謝

をしています。本市の成人祝賀式は非常にスムーズに進行できたと印象を持っています。本年

度の成人祝賀式該当者は男子が４１５名、女子が３７３名、計７８８名で、そのうち男子が８

３．６％の出席率で３４７名、女子は８０．４％の出席率で３００名の出席となっています。

合計で８２．１％の出席率で６４７名が当日、参加されています。平成２７年と比べますと８

０６名の該当者、出席率８３．５％で６７３名の出席であったため、本年は若干率が下がって

います。なお本市の祝賀式につきましては、数年前から実行委員会の出番を増やすようシフト

しており、昨年からは来賓ではなく実行委員全員が舞台へ上がり整列し、ビデオレターの企画

運営、撮影も全て任せております。また、一昨年から校長先生だけではなく、恩師や学級担任

等も案内を送り、一緒に式典後の記念撮影に入ってもらっています。例年、新成人から好評で

した会場入り口の赤とんぼくんの出迎えですが、本年度はガールフレンドのあかねちゃんと同

時刻に記者会見を開催したために、出迎えではなく、舞台上で２人そろって式に参加していた

だく形をとっています。最後に、本年度の成人祝賀式についていろいろと御意見をいただきま

したので、来年度、第１回の実行委員会に提示して協議を進め、さらに工夫をこらし、より感

動的な式となるよう企画してゆきたいと考えています。以上、２点の報告を終わらせていただ

きます。 

 教育長諸報告が終わりましたので、質疑に入りたいと思います。御意見・御質問はございま

せんか。 

 それでは、私から１点、成人祝賀式についてです。年々落着きある式典になっていると思い

ます。マスコミ等に変に煽られない良い新成人だったと思います。ただ、ホールの関係ですが、

音響が聞き取りにくいような気がしました。特にビデオレターの音が割れ、先生が何をしゃべ

っているのか聞き取りにくい部分があったと思います。せっかくビデオレターという良い企画

なので、今後の課題として、良い機材を使っても良いかと思います。非常に落ち着いた他市に
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誇れる成人祝賀式だったと思います。それでは他に発言が無いようでしたら、教育長諸報告を

終わります。 

 続いて、自由討議に入りたいと思います。どなたか、自由討議の議案をお持ちの方はいらっ

しゃいませんか。 

 意見が無いようですので、自由討議を終わります。 

 ここからは非公開案件となりますので、恐れ入りますが、傍聴人の方は御退席の程、よろし

くお願いいたします。 

 

  ＜ 傍聴人 退席 ＞ 

 

 それでは、引き続き教育長諸報告のうち、非公開案件の報告をお願いいたします。 

 不登校・いじめにつきましては、担当課長が報告いたします。 

 

  ＜ 非公開案件に関する報告・承認 ＞ 

 

 他、何か御意見御質問はございますでしょうか。無いようでありましたら、以上をもちまし

て、教育長諸報告を終わります。 

続きまして、議事に入ります。 

「議案第１号 平成２８年度たつの市教育予算見積りについて」を議題といたします。事務

局説明をお願いします。 

 

  ＜ 非公開案件に関する報告・承認 ＞ 

 

 以上で、第１回たつの市教育委員会定例会の日程は全て終了しました。 

これをもちまして、閉会いたします。 

 

午後４時４１分終了 

出席者 

委員長             湯本 浩一 

委員              菅野 夏子 

委員              矢木 隆一郎 

教育長             中本 敏郎 

教育管理部長          小谷 真也 

教育事業部長          藤井 一重 

教育事業部参事(兼)社会教育課長 水野 直人 

教育事業部参事         片岡 利夫 

教育総務課長          森川 智司 

施設課長            和田 利恵 

学校教育課長          糸井 香代子 

文化財課長           上西 義弘 

人権教育推進課長        新家 洋一 

    体育振興課長          西田 豊和 

 

 

 

 

 

  

 

 


